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令和２年度奈良県立五條高等学校生徒アンケート集計結果
(令和２年7月実施）

＜回答数７８６名：回答率99.4%＞

※グラフを見やすくするために10%未満のパーセンテージは表示していません。

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない

無回答

第１５問 五條高校のWebページを見ている。
※ ①よく見ている ②ときどき見ている ③あまり見ていない

④まったく見ていない

第１問 五條高校に入学してよかったと思う。

第２問 高校生活で熱中できるものが見つかった。

第３問 五條高校の先生は、親身になって接してくれ、

気軽に相談できる。

第４問 五條高校で行われている授業や課題、小テスト等

に取り組むことで、うまく学習を進めることができている。

第５問 五條高校の授業の方法が自分に適していて、

内容がよく理解できそうである。

第６問 五條高校では、生徒一人一人に応じて、てい

ねいな進路指導が行われている。

第７問 五條高校のＨＲ活動は活発で、クラス全体で

積極的に関わっている。

第８問 五條高校の生徒会活動は活発で、関心がもて

る内容である。

第９問 五條高校は、文化祭や体育大会・遠足などの

行事が充実している。

第１０問 五條高校では、あいさつや服装など基本的

生活習慣に関する指導がきちんと行われている。

第１１問 五條高校では、非行・被害の防止や交通安全など、

校外での生活についての指導がきちんと行われている。

第１２問 五條高校では、授業やHRにおいて、人権に

ついて考える機会が多い。

第１３問 五條高校の施設・設備は充実している。

第１４問 五條高校では、清掃が行き届いており、校内

がきれいに整備されている。


